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Démarrage d'un moteur triphase —

1- Analyse d'un schéma électrique

Soit le schéma suivant
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En analysant le schéma, compléter le chronogramme suivant sur votre document
réponse:

51 Rappel: un chronogramme est une
représentation dans le temps (axe
des x). L'état logique des différents
> eléments (0= arrét, 1= marche) est
A place sur l'axe des y

52 I-I Ainsi ici (exemple d'un Bouton

L

poussoir) :
> I

kv1 T q

AN

BP non actionné BP actionné

E e

L




%Eﬁ*ﬁ#

VERSAILLES

La représentation du reéel :
Démarrage d'un moteur triphase

2- Analyse d'un schéma électrique

Le schéma a été modifié ci-dessous:
- qu'est ce qui a été rajouté?

- quelle influence cela a t-il sur le fonctionnement?
- Compléter le nouveau chronogramme sur votre document réponse
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La représentation du reéel :
Démarrage d'un moteur triphase

3- Analyse d'un schéma électrique

Le schéma a été modifié ci-dessous:

- qu'est ce qui a été rajouté?

- quelle influence cela a t-il sur le fonctionnement?
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éventualiement :
démarreur progressif
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